

Поздравление и.о. руководителя следственного управления с Днём Победы



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны! Дорогие жители Луганской Народной Республики!

От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Луганской народной Республике и себя лично сердечно поздравляю вас с Днем Великой Победы!

Это, по праву, главный праздник для каждого гражданина нашей страны, одновременно наполненный и скорбью, и радостью. Советский народ заплатил огромную цену за победу над гитлеровским фашизмом: миллионы погибших солдат и мирных граждан, разрушенные города и голод. Но мы смогли отстоять свободу и независимость Отчизны, остановили врага под Москвой и Сталинградом, преодолели блокаду Ленинграда, разгромили немецко-фашистские

войска на всех стратегических направлениях, освободив оккупированные нацистами территории Советского Союза и Европы.

Память о подвигах героических соотечественников навсегда в наших сердцах, она незабвенна и перейдет от поколения к поколению, воспевая беспримерный подвиг советского народа.

Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, всем причастным ко Дню Великой Победы, вечная память павшим и слава живым!

От всей души желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, мирного неба!

И.о. руководителя

следственного управления полковник юстиции Д.Г. Осипов

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://lnr.sledcom.ru/news/item/1789403>